



Mitropolitul Ilarion: Bisericile și comunitățile religioase devin ținte pentru comunitatea LGBT



Conform rapoartelor mass-media, una dintre structurile ONU pentru drepturile omului a publicat un apel adresat grupurilor LGBT, în care solicită să se raporteze „despre persoanele principale care critică ideologia de gen și să ofere exemple de declarații publice care contestă drepturile LGBT”, în timp ce un accent special în apel este pus pe comunitățile religioase care rămân la ideile tradiționale despre moralitate și familie.

Comentând aceste informații la solicitarea prezentatoarei programului „Biserica și lumea”, președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Ilarion de Volokolamsk, și-a exprimat speranța că Rusia își va afirma poziția cu privire la această problemă. În opinia sa, ceea ce se întâmplă în Occident, inclusiv sub egida ONU, este ceea ce Donald Trump, care a părăsit recent postul de președinte al Americii, a numit „vânătoare de vrăjitoare”.

„Vânătoarea de vrăjitoare se practica în Evul Mediu, când femeile (uneori și bărbații) erau omorâți sub suspiciunea de vrăjitorie: erau arși pe rug. Iar acum astfel de ținte – deja pentru vânătoare pe frontul ideologic – devin comunitățile religioase care spun că așa-numita ideologie de gen este, de fapt, o înșelăciune”, – a constatat președintele DREB.

El a reamintit că ideologia de gen se bazează pe convingerea că o persoană își poate alege singură

propriul gen, că genul nu este ceva care i se dă de la Dumnezeu, nu este o identitate biologică, ci un anumit rol pe care omul și-l poate asuma, iar apoi, dacă va dori, poate să preia un alt rol. Conform acestei ideologii, dacă cineva s-a născut bărbat, dar se simte ca o femeie, atunci acest lucru nu este supus corectării psihologice; dimpotrivă, sexul său biologic ar trebui „corectat”.

„Pe aceasta s-a construit o întreagă industrie de schimbare a sexului, – a subliniat Mitropolitul Ilarion. În această industrie sunt implicați politicieni, psihologi, chirurghi și tot felul de media. Această ideologie este ridicată la rang de normă, iar învățătura propovăduită de majoritatea bisericilor, care spune că Dumnezeu l-a creat pe om după chipul și asemănarea Sa, „a făcut bărbat și femeie” (Facerea 1, 27) – acesta este unul dintre adevărurile pe care le afirmă Biblia, – se dovedește a fi contrară ideologiei de gen”. În acest sens, Bisericile și comunitățile religioase devin ținte pentru comunitatea LGBT, a constatat arhipăstorul.

El a reamintit că inițial comunitatea LGBT a început a lupta pentru drepturile sale. „Dar acum nu mai luptă doar pentru propriile drepturi, ci luptă pentru o dominație totală pe frontul ideologic și eliminarea din el a tuturor disidenților”, – a rezumat Mitropolitul Ilarion.

Serviciul de comunicare al DREB

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/86267/>